Manual de montagem | Assembly Instructions | Manual de montaje

Cadeira
Chair
Silla

Focus/lza plus

Viero Moveis Industria e Comércio LTDA

Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua - SC - Brasil
Phone - +55 (49)3425-2300
www.vieromoveis.com.br

Atendimento ao consu‘midor .
a

Phone: +55 (49)3425-2300
i i i is.com.bi

r

—

INSTRUCOES DE SEGURANCA

E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma montagem
correta do produto;

1. Amontagem deste produto deve ser feita por um
profissional qualificado;

2. Nao manusear ou utilizar o produto em superficies que
possam estar Umidas, conter infiltragdes, ou que estejam
expostas a qualquer produto que comprometa sua
resisténcia;

3. Para a instalagéo do produto devem ser utilizados apenas

os acessorios que acompanham os mesmos de maneira
adequada conforme indica o manual;

4. Ler e observar atentamente toda a instrugdo antes de iniciar a
montagem;

5. Os parafusos devem ser apertados periodicamente;
6. Evitar batidas e contato com objetos cortantes;
7. Devem ser respeitados os limites de peso indicados no manual.

8. Para sua seguranga néo fique em pé na cadeira, risco de
queda.

SECURITY INSTRUCTIONS

It is mandatory to follow the procedures below for correct
assembly of the product;

1. The fitting of this product must be performed by a qualified
professional;

2. Do not handle or use the product on surfaces that could be wet,
contain infiltrations, or who are exposed to any product which
endangers their resistance;

3. For the installation of the product should be used only the
accessories that come with the same manner as indicated in the
manual;

4. Read and carefully observe the entire instruction before you
start to assemble;

5. Screws should be tightened periodically;
6. Avoid bumps and contact with sharp objects;
7. Must be respected the weight limits listed in the manual.

8. For your safety do not stand on the chair, risk of falling.

N
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Es obligatorio seguir los siguientes procedimientos para el
montaje correcto del producto.

1. La colocacion de este producto debe ser realizado por un
profesional cualificado.

2. No manipular o utilizar el producto en superficies que pueden
ser hiimedos, contienen las infiltraciones, o que estan expuestos a
cualquier producto que ponga en peligro su resistencia;

3. Para la instalacioén y el producto de los medios de comunicacion
que acompaifan el mes de noviembre de acuerdo con el manual
correspondiente;

4. Lea atentamente toda una instruccion antes de iniciar un
montaje;

5. Los tornillos deben apretarse periédicamente;
6. Evite golpes y contacto con objetos afilados.
7. Deben respetarse los limites de peso indicado en el manual.

8. Por su seguridad, no pararse en la silla, el riesgo de caidas.

ATENGAO!

ATENTION!

ATENCION!

- Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes de
iniciar a montagem.

- Amontagem do produto devera ser feita em uma
superficie limpa e plana.

- Read and follow ali instruction intently before starting
assembly. - The assembly of the product should be done on
a clean flat surface.

- Recommend the use o f the packaging to cover the groud

- Lea y siga todas las instrucciones cuidadosamente antes
de iniciar el montaje.

- El montaje dei producto se debe realizar en una superficie
limpia y plana.

%5 Para Limpeza e Conservagao

% For Cleaning and Conservation

% Para la Li y la Conservacion

Para a limpeza do moével, utilize uma flanela seca. Para uma limpeza mais rigorosa, utilize um
\Ipano umedecido com agua e detergente neutro fazendo acabamento final com uma flanela seca.|
Evite produtos como &lcool, ‘lustra-méveis’, 6leos de peroba, cera, solvente ou qualquer produto
abrasivo. Evite umidade excessiva e que o produto fique exposto prolongadamente a luz solar.

For cleaning the furniture, use a dry flannel. For a more rigorous cleaning, use a wetted cloth with|

water and neutral detergent making final finish with a dry flannel. Avoid products such as alcohol,

shine-mobile, pearl oils, wax, solvent or any product abrasive. Avoid excessive humidity and the
roduct is exposed to prolonged sunlight.

Para limpiar el mueble, utilice una franela seca. Para una limpieza mas rigurosa, utilice un trapo humedecido)
con agua y detergente con una franela  seca.
Evite productos como alcohol, lustra-muebles, aceites de peroba, cera, disolvente o cualquier producto
abrasivo. Evite la humedad excesiva y que el producto quede expuesto a la luz solar durante mucho tiempo.

neutro  haciendo  acabado final

— CODIGO DA PECA
e of the piece

Exploded view, numbering and part code
Despiece, numeracion y cédigo de piezas

Vista explodida, numeragao e cédigo de pecas
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Relagéo de Pecas [gajjg;;‘;egjﬁ
Piece List Codigo de fa pieza
Relacion de Piezas 00000
’—> éncia de /A bly / ia de
Descrigédo da pega Codigo da peca |Quantidade|Dimensées (mm) Matéria prima
S.M. Description of the parts Part code Number | Dimensions (mm) Raw material
Descripcion de la pieza | Cédigo de la pieza | Cantidad |Dimensiones (mm) Materia prima
01 Pé Frontal 7366 02 440x60x25 MDF
02 Pé Traseiro 16360 02 440x60x25 MDF
03 Assento 16384 01 410x420x105 MDP
04 Espaldar 5891 01 400x25x25 MDF
05 Encosto matelado 16383 01 610x420x63 MDP
06 Encosto liso 16388 01 610x420x63 MDP
En caso de asistencia técnica en el respaldo (05 - 06) observe lo siguiente.
En caso de asistencia técnica en el respaldo (05 - 06) observe lo siguiente.
16388 - Para estampa lisa
Para un estampado suave
Para un estampado suave
16383 - Para Matelado
Al matelado
Al matelado
- A matéria prima das pegas pode variar, dependendo da disponibilidade do mercado.
-The pieces raw material can range depending upon market availabity.
\__- La materia prima de las piezas puede variar, dependiendo de la disponibilidad del mercado. )
- Caso seja ario ia técnica, favor utilizar o cédigo da pega em sua solicitagao.
- In the case of soliciting technical assistance, please use the piece code on your solicitation.
- Para solicitaciones da asistencia técnica, es necesario informar el cédigo de la pieza.

Informagées Técnicas |

Technical Information

| Informacién Técnica

Aspecto Final
Final Aspect
Ultimo Aspecto

Ul

Imagem ilustrativa do produto
lllustrative image of the product
Imagen ilustrativa del producto

Medidas Internas
Internal Measures
Las Medidas Internas
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Medidas Externas | g sy
External Measures ‘4/' L’
Las Medidas Exteriores
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Utilize a régua para medir os componentes

Use the ruler to measure components
Utilice la medida abajo para medir

Inicio da Montagem

0 10 20 30 40 50
Start of the assembly
Medidas em milimetros | Measurements in millimetres | Medidas en milimetros In’c’o del monta.le
HELf: Y HE] [ Efetuar montagem conforme ilustragédo abaixo.
Item Qtde
E,J‘"ﬁ;m Especificagdes / Specification / Especificacion 2;‘,3; Make mounting according to illustrations below.
A @ Sapata plastica 4x13x13mm 04
Montaje segun las ilustraciones siguientes.
B DIV Parafuso Philips 4X40mm 19 Je seg 9
o
C —= Prego 10x10mm 04 = 1 PaSSO
- 1° Ste,
D [rrmagse Parafuso Philips 3,5x20mm 12 - 1° Pasz
E Jil Cantoneira metal ~ 90x45x25x1,5mm 02
F (MM  cavilha Escalonada 8X29mm 02
Ferramentas utilizadas para montagem
(Nao Fornecidas).
Tools used for mounting
(Not Supllied).
Herramientas utilizadas para el montaje
(No Suministradas).
B
PESSOAS MARTELO CHAVE DE FENDA CHAVE PHILIPS D:mm
PEOPLES HAMMER SCREWDRIVER PHILLIPS HEAD
PERSONAS MARTILLO DESTORNILLADOR PHILLIPS 03X
- 2° Passo - 3° Passo
- 2° Step - 3° Step
- 2° Paso - 3° Paso
B D E
S DTV b
16X 12X
- 4° Passo - 5° Passo
- 4° Step - 5° Step Passo 06
- 4° Paso - 5° Paso F @
[ et F
Passo 07
PRODUTO MONTADO
Peso Maximo Suportado: 90kg
A e |° F
=] ummny Alt: 980mm Larg: 420mm Prof: 545mm
04X 04X 02X




Manual de montagem | Assembly Instructions | Manual de montaje

iero Moéveis Indastri m T
B Bélgica Turquia Rua Pedro Romani, 245 - Distrito de Tamandua - SC - Brasil /7 -1 .
ase Phone - +55 (49)3425-2300 Phone: 55 (49)3425-2300

Suécia Adustria Www.vieromoveis.com.br N com.br

Obs.: A chave allen (E/F) ndo acompanha o kit de ferragens da cadeira,
entretanto é enviada juntamente com o kit da base.

Remark.: The Allen key (E/F) does nof accompany the chair hardware kit,
however it is sent along with the base kif.

Obs.: La llave Allen (E/F) no acompafia el kit de herrajes de la silla,
mientras tanto se envia junto con el kit de la base.

Ferragens / Fittings / Herrajes

codigo: 382 ‘
[ mwssmseserenssen
16
Parafuso Soberbo de metal 5x50 mm
l

@ s 08

Parafuso Philips Cabeca Chata de Metal 3,5x40mm|

Tapa-Furo Pléstico §m7m.

codigo: 403

-

T brego 10x1one] 0%
L 01
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Chave Zeta 3mm|

01
Chave Zeta 4mm|

@ 04

Sapata Pléstica 4x13x13mm|

I @@ m m|O 0O o >»

@ @m 06 I—» qué de gem / A bly Sequence / Secuencia de er;samble
| Parauso Philps Cabega Panela de Metal x25mm) ! Caddigo da peca | Quantidade | Dimensées (mm) Matéria prima
[ sS.M. Part code Number Dimensions (mm) Raw material
I Parafuso Philps Cabeca Chata de Mela 5x80mm 1 0 Cédigo de la pieza [ Cantidad |Dimensiones (mm) Materia prima
01 12093 02 676x880x15mm MDF
J ‘ Sr).m; Cabega Chata de Metal 3,5x14maf 1 6 A 4 02 12091 [ 02 910x153x15mm MDF
K 04 03 12098 02 360x110x25mm MDP
Cantoneira Pléstica 42x20mir] 04 12095 01 765x371x2,8mm MDF
L <> ﬂ = 12007 | 01 |495x371x2.8mm MDF
L | Batante de Elicone 15mea) 06 12088 02 430x193x15mm MDP
07 12110 01 455x385x145mm MDP
08 12086 02 485x246x15mm MDP
09 10128 01 1800x900x40mm MDF
10 1437 01 1600x900x25mm MDP
2. Para Limpeza e Conservacio ?

2. For Cleaning and Conservation < Para la Limpieza y la Conservacion

Para a impeza do mivel, ukze uma flaneka seca. Para uma Mnpeza mas For cleaning the urnic a dry Rannel F0r @ more ngorous « 4se a welied Cloh witt)]  [Pars impiar &l muable. (2fioa (s fanela saca Para na Roieza mAs riguoss ulios un rapo humedecdo
- iwaler and nevtral ¢ king ool nish with a dry Ry a3 alcohol con ogua y defergente  oewo  hacendo  ocebad Mol con uma fanel  seca
Fuvite prodisos como dcool, Nuska-moveis’, Gleos de peroba, cera, soivente ou qualquer produto | |shine-moble, pearf ods, wax, solvent ar any product abrasive Avokd excessive humidity and e | | Evite producios oo akoohol, hsirs-musbles, acetes de peroba, cera, disolents o cuakquier PRI
\abrasvo_Evite vnwdade eX00SNG € QUe 0 Prodito fgue exposto projongadamente 8 Nig Soky 0t 15 ©xpOS 10 Progngodt UG J latxasho Evie i Aunedad sxcenive v que o aoducto quede exauesta 2 ln Az sole duole muche sengo.)

- Caso seja necessario solicitar assisténcia técnica, favor utilizar o cédigo da peca em sua solicitagdo.
- In the case of soliciting technical assistance, please use the piece code on your solicitation.
- Para solicitaciones da asistencia técnica, es necesario informar el cédigo de la pieza.

A garantia dos produtos fabricados pela Viero Méveis, abrange eventuais
defeitos/vicios de fabricacdo, no prazo estabelecido pelo Cédigo de Defesa
do Consumidor, em seu artigo 26, ll, que prevé a garantia de 90 dias.

The warranty of the products manufactured by Viero Méveis, covers possible
defects/manufacturing defects, within the period set by the consumer protection
code, in its article 26, Il, which provides for the 90-day warranty.

La garantia de los productos fabricados por Viero Méveis, cubre eventuales
defectos/vicios de fabricacion, en el plazo establecido por el cédigo de proteccion
del consumidor, en su articulo 26, Il, que prevé la garantia de 90 dias.
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